Dmitrijus K. 
Aš išgirdau apie  NONI sultis iš savo kolegos, kuris keletą dienų pavartojęs sultis pajautė, kaip jį užplūdo energija ir jėgos. Aš nusprendžiau pasekti šiuo pavyzdžiu, nes daugelį metų kenčiu nuo chroniško nuovargio sindromo. Pradėjau gerti sultis po 1 unciją , du kartus per dieną, ir jau po keleto dienų pasijaučiau daug geriau. Be to, pradėjau daug rečiau bėgioti į tualetą naktimis, pakakdavo vieno karto. O anksčiau dėl prostatito tekdavo eiti 4 - 5 kartus per naktį.
Niujorkas, JAV

Daugelį metų kenčiu nuo nemigos. Man sunku užmigti, o kartais pabundu vidury nakties ir jau nemiegu iki ryto. Po savaitės ar dviejų, kai pradėjau gerti Noni sultis, man visiškai atsistatė miegas, ir jau nebegeriu jokių vaistų nuo nemigos
Irvingtonas, JAV 
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Ala G..
Aš jau seniai pensijoj. Kai dirbau, nekreipiau dėmesio į bėgančius metus. Išeidama į pensiją, paskutinį kartą mačiau daugelį savo draugų, nebeskambinau jiems. Prasidėjo ligos,  vis dažniau prisimindavau kiek man metų, ir skaičiavau, kiek liko iki mirties. Depresija ir bloga nuotaika buvo pastovūs mano palydovai. Kaimynė man patarė gerti  NONI sultis. Aš į tai sureagavau labai skeptiškai, bet nusipirkau butelį sulčių ir pradėjau gerti. Rezultato sulaukiau gana greitai, - pirma dingo nuovargis, pagerėjo nuotaika, o laikui bėgant ir depresija. Dabar, po dviejų mėnesių sulčių vartojimo pajaučiau dvasinį lengvumą. Be to, žymiai pagerėjo mano sveikata. 
Niujorkas, JAV 
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Robertas K.
Aš dirbu vairuotoju, po 10 -12 valandų per dieną. Darbas sunkus, pastoviai skauda nugarą ir pėdas. Be to, nuo senų laikų kankina hemorojus, vairuotojų pastovus palydovas. Mamos liepiamas pradėjau gerti  Noni sultis. Nelabai tikėjau stebuklais , apie kuriuos ji man papasakojo, bet nenorėjau jos jaudinti. Palengvėjimą pajaučiau labai greitai, kažkur po savaitės ar pusantros praėjo nugaros skausmai, vėliau ir pėdose. Dar vėliau pasidavė ir hemorojus. Aš tapau energingesnis, dingo nuovargis, vėl pasijaučiau jaunu ir sveiku vyru. Ačiū NONI ir mano mamai.
Нью - Джерси, США 
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Aleksas N. 
Rūkau nuo 16-os metų, dabar man jau 31-eri.  Keletą kartų bandžiau mesti rūkyti, bet man sunkiai sekėsi. Dabar mano kraujyje padidėjęs cholesterolio kiekis, ir man dėl to neramu, nes mūsų šeimoje būta infarktų. Gydytojas pasakojo apie rūkymo kenksmingumą, aš viską prisimenu, bet mesti rūkyti negaliu. Darbas įtemptas, nervingas, - dirbu vertybinių popierių brokeriu, ir be cigaretės negaliu išsiversti. Vienas iš mano draugų, toks pat užkietėjęs rūkorius kaip ir aš, patarė man pradėti gerti NONI sultis.  Aš geriu tik pirmą butelį, ir kol kas dar nemečiau rūkyti, bet pajaučiau, kad kai kuriose situacijose, kai atrodė, kad be cigaretės neišsiversi, aš nejaučiau didelio poreikio užsirūkyti. Tai suteikia vilties. Tikiuosi, kad greitai mesiu rūkyti.
Niujorkas, JAV 
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Deividas G.

Man 60 metų, aš verslininkas, kaip sakoma “darboholikas”, ir darbe praleidžiu labai daug laiko. Paskutiniais metais pradėjau greičiau pavargti, dažnai užeina mieguistumas.  Išgirdęs apie stebuklingai veikiančias Noni sultis, užsisakiau keletą butelių ir pradėjau gerti.  Sulčių poveikį pastebėjau gana greitai, pasijaučiau energingesnis, koks buvau anksčiau, mieguistumas visiškai dingo. Draugai manęs neatpažįsta ir taip pat pradėjo gerti šias sultis. 
Niujorkas, JAV
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Džo Т. 
Aš italas, man 73 metai, aš vis dar dirbu ir pats užsiimu dviem verslais. Turiu draugę, nuostabią rusę, su kuria susitikinėju jau trejus metus ir labai ją myliu. Visada buvau aistringas vyras, ir seksas man yra man svarbiausias dalykas gyvenime. Mano nuomone, be sekso nėra gyvenimo. Gaila, bet prostatitas ir metai daro savo, ir paskutiniu metu jaučiu, kad pasiduodu. Į pagalbą atėjo  NONI sultys, kurias pradėjau vartoti, kad sumažinti spaudimą. Pilnai atsistatė jėgos, o per paskutinį mūsų susitikimą patyriau orgazmą du kartus.  
Niudžersis, JAV
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Klara М. 
Aš jau pagyvenusi moteris ir negaliu pasigirti gera sveikata: diabetas, spaudimas, širdis, du infarktai. NONI sultis į namus atnešė mano žentas , jis taip pat sergantis žmogus, nors ir žymiai jaunesnis už mane.Kartu pradėjome jas gerti. Kartais prie mūsų prisijungdavo ir dukra. Sulčių poveikį su žentu pajutome beveik kartu, - jam praėjo pastovus nuovargis, jis tapo energingesnis, o man po dešimties dienų visiškai normalizavosi spaudimas. Dabar po dviejų mėnesių sulčių vartojimo jis yra 125/75. Su diabetu irgi reikalai pagerėjo, man netgi sumažino insulino dozę. Mano gydytojas labai nustebo, netgi pradėjo rekomenduoti sultis kai kuriems savo pacientams. 
Niudžersis, JAV 
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Džeremi R..
Nuo 40 - 43 metų pradėjo kamuoti šlapimo nelaikymas. Ši būsena vis blogėjo, sudarydama daug nepatogumų. Dar buvau jauna moteris, sėkmingai siekiau karjeros, gyvenau aktyvų seksualinį gyvenimą. Man skyrė įvairius vaistus, bet nei vieni iš jų nepadėjo. Galiausiai vienas žinomas urologas pasiūlė man operuotis, bet perspėjo, kad po operacijos ilgai jausiu stiprius skausmus. Aš atsisakiau. Šlapimo nelaikymas tęsėsi 17 metų, aš su tuo susitaikiau.Pradėjau vartoti NONI sultis su viltimi sumažinti spaudimą, kuris keletą pastarųjų metų buvo itin didelis. Sultys man padėjo, po dviejų mėnesių spaudimas beveik normalizavosi, o dar anksčiau, po mėnesio, man taiga praėjo šlapimo nelaikymas. Vis dar geriu šias stebuklingas sultis, tapau sveikesnė ir energingesnė, pradėjau vaikščioti į koncertus ir vakarėlius, o anksčiau to atsisakydavau. NONI sultys grąžino mane į pilnavertišką aktyvų gyvenimą, ir aš labai dėkinga kompanijai Tahitian Noni International, kuri jas sukūrė.
Niujorkas, JAV
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Lena N. 
Nuo jaunystės sergu reumatiniu artritu, dabar man 60 metų, t.y. beveik visą gyvenimą mane lydėjo skausmai. Vartojau įvairius skausmą malšinančius vaistus, kurie kartais man padėdavo, bet dažniau ne ir man dažnai leisdavo  kortizoną. Aš jau daug metų sunkiai užlipu ir nulipu laiptais, dedu koją prie kojos ir kenčiu skausmą (kaip duriant adatai) keliuose. Iš pažįstamos, kurios dukra tapo kompanijos Tahitian Noni International distributore sužinojau apie stebuklingas NONI sulčių savybes ir nusipirkau du butelius. Sultys man padėjo ypač greitai. Jau po 3 savaičių skausmas žymiai sumažėjo, o dar po 2 savaičių aš jau daugmaž normaliai nusileidau laiptais, nejausdama jokio skausmo. Dabar kartais ir nubėgu laiptais, nors esant tokio svorio kaip aš svorio tai sunku įsivaizduoti. 
Niudžersi, JAV 
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Anžela L. 
32 metus sergu diabetu, ir paskutinius 7-8 metus pas mane išsivystė diabetinė retinopatija, palaipsniui vedanti link apakimo. Nuo  1995 metų kas 4-5 mėnesius praeidavau lazerinio gydymo kursą, kurio metu akies tinklainėje susiuvamos trūkę kraujagyslės. Procedūra gana skausminga. Pradėjau gerti NONI sultis beveik prieš metus, diabeto ir hipertonijos gydymui. Hipertoniją išsigydžiau gana greitai, po 3-4 savaičių,  su diabetu irgi pasidarė lengviau, bet visiškai nelauktas poveikis buvo regėjimui ir akies tinklainei. Regėjimas pagerėjo, dabar naudoju akinius tik skaitymui, o anksčiau su jais nesiskirdavau. Visiškai normalizavosi akių dugnas ir man nebegresia glaukoma. O nuostabiausia tai, kad jau metus man nereikia lazerinio gydymo. Paskutinį kartą praėjau gydymo seansą prieš metus, nuo to laiko kas 4 mėnesius reguliariai tikrinuosi pas gydytoją, bet kraujosrūvų tinklainėje daugiau nėra. Gydytojas nustebęs labiau nei aš, aš laiminga.
Majamis, Florida, JAV 
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Tania A. 
Aš gyvenu Amerikoj daugiau nei 20 metų ir visus tuos metus daug ir sunkiai dirbau, - reikėjo auginti 2 sūnus. Dėl nepraeinančio nuovargio ir pastovaus neišsimiegojimo pasenau prieš laiką, man nebuvo nei 50-ies, o jaučiausi kaip senutė. Beje, taip ir atrodžiau. NONI sultis patarė gerti draugė prieš 7 mėnesius, ir nuo to laiko dėkoju Dievui už šią dovaną. Aš neatpažįstamai pasikeičiau, - veidas atjaunėjo, sveikai paraudo, dingo daugelis smulkių raukšlelių, akys nušvito kaip jaunystėje. Pajaučiau kūno lengvumą, dingo pastovus nuovargis, atsirado noras gyventi, mylėti ir būti mylimai. Vaikai jau surado savo vietą gyvenime, ir dabar jau esu ne viena, o su mylimu žmogum. O viskas prasidėjo nuo  NONI. Dabar aš esu kompanijos Tahitian Noni International distributorė ir visiems savo draugams ir pažįstamiems rekomenduoju NONI sultis, su jomis visada būsit jauni ir sveiki.
Niujorkas, JAV  
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Meri S.
Visą gyvenimą kenčiu galvos skausmus, o paskutinis metais išsivystė migrena. Blogiausiai, kai migrenos priepuolis prasideda darbe,- tada uždarau visus biuro langus ir duris, atsigulu ant grindų ir guliu nejudėdama, kol skausmas praeis. Mano bendradarbiai užjaučia mane, ir tokiais momentais darbe būna visiška tyla. Tai ir gelbsti. Prieš 4 mėnesius nupirkau NONI sulčių savo mamai, kuriai jau 90 metų. Paskutiniu metu ji labai nusilpo ir nevaikščiojo. Išgirdau apie reklamuojamas sultis, kurios turi stebuklingų gydomųjų savybių ir nusprendžiau duoti jų savo mamai. Tuo pačiu metu ir pati pradėjau jas gerti. Rezultatas buvo stulbinantis. Mama sustiprėjo ir po truputį pradėjo vaikščioti, o aš atsikračiau migrenos. Mama sako, kad Dievas mane apdovanojo už meilę ir ištikimybę jai. Gal ir taip, bet akivaizdu, kad, nuo kančių mane išvadavo Noni sultys.
Oklahoma, JAV
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Larisa M. 
Paprastai miegu ant kairio šono, bet tirpsta dešinė ranka ir petys. Ir nakties metu pabundu keletą kartų dėl stipraus skausmo dešiniame pety.  Aš įtrinu petį ir skausmas palaipsniui praeina, bet aš neišsimiegu ir į darbą einu apsimiegojus. Pradėjau gerti  NONI sultis su vyru, dėl kompanijos, kaip visą organizmą stiprinančią priemonę. Pastebėjau, kad skausmas rankoje ir petyje praėjo. Aš labai dėl to apsidžiaugiau ir dabar rekomenduoju jas gerti šias sultis visiems savo giminaičiams ir draugams. 
Niudžersis, JAV
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Rouz N. 
Mano vyresnioji dukra nuo 10 metų buvo labai dažnai sergantis vaikas, prie jos lipdavo visokios ligos, nuo paprastų peršalimų iki infekcijų. Ko tik jai nedaviau, pas kokius gydytojus tik nevaikščiojau. Kai jai buvo 14, ji susirgo anemija, ir ji lengvai pasigaudavo gripą ar peršalimą. Prieš metus mūsų gydytojas patarė jai gerti NONI sultis. Po kiek laiko vaikas atsigavo. Dabar ji serga labia retai, tapo aktyvesnė mokykloje, pamažu praėjo ir anemija. NONI sultys tapo būtinu gėrimu mūsų šeimoje, jas geria visi mūsų vaikai, net patys mažiausi. Ir ligos šeimoje tapo retenybe. Mes su vyru labai dėkingi mūsų gydytojui, kuris mums rekomendavo šias sultis, o taip pat kompanijai Tahitian Noni International, kuri jį gamina. 
Oregonas, JAV
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Vendi L. 
Aš nuo jaunystės turiu vidurių užkietėjimo problemą, senstant tai darosi vis sunkiau, ir negaliu apsieiti kasdien negerdama kinietiškos vidurius laisvinančios arbatos, nežiūrint į gydytojo draudimus. Sužinojusi iš bendradarbės, kuri neseniai pradėjo dirbti kompanijos Tahitian Noni International distributore, apie NONI sulčių  gydomąsias savybes, nusprendžiau pradėti jas gerti. Jau po 2 savaičių dingo nuovargis, padidėjo darbingumas, bet žarnyno darbui sultys jokios įtakos neturėjo. Tuo tarpu toliau gėriau sultis, aš žmogus užsispyręs ir po 2,5 mėnesio mano žarnynas pradėjo dirbti savarankiškai. Dėl to labai džiaugiuosi ir visiems savo pažįstamiems patariu gerti NONI sultis. 
Long Ailendas, JAV
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Liz Š. 
Man jau 66 metai, bet aš dar dirbu, turiu savo verslą. Paskutiniais metais pastebėjau, kad šlubuoja atmintis, nors mano atmintis profesionali, prisimenu visus savo klientus, jų vardus ir telefonų numerius. Neseniai oro uoste laukdama skrydžio, kalbėdama su savo kaimynu papasakojau jam apie savo problemą. Jis man patarė gerti NONI sultis, kurios jam labai padėjo –pagerėjo atmintis, dingo pastovus nuovargis, kojų ir nugaros skausmai. Aš užsisakiau kompanijoje Tahitian Noni International keturis butelius  Noni sulčių, ir geriu jas jau trečią mėnesį. Mano atmintis pagerėjo jau po pirmo mėnesio, visiškai dingo artritiniai kaklo ir kelių  skausmai, aš pasijutau daug energingesnė ir žvalesnė. Dabar šias sultis geria visi mano bendradarbiai ir jų šeimos, ir kiekvienam iš jų jos kažkuo padeda. Rekomenduoju  visiems savo pažįstamiems klientams gerti šias sultis.
Denveris, JAV.

